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OcHoBHBIE Oonpe/ieJIeHns

JLnst Toro, 4ToOBI orpeiesyinTh noHdgTre Mixing time, BBeJIeM CJIEIYIONINE OIPEICICHUS .
Besne mamee mbr uzywaem D-peryssipubrit rpad G Ha n BepiimHaX.

Onpenenenne 1. Q 6ydem obosnavwamo pacnpedeserue 6epOAMHOCTNET HA MHOHCECTEE
sepwur npu caysatirom oayscoanuu W(G) nocae t wazos uz sepwuns, i € [n].

Onpenenenne 2. Obuiee paccmosHue U3MEHEHUA IMO

A
10— Ul = max @) — 21 = 3 10l

JE [n]
2de U - pasromeproe pacnpedesenue Ha n movkar.

Ounpenenenne 3. Cayuatinoe oayoicdanue W(G) cmewusaemes wepesd k wazo8, ecau
Vi € [n]
1QF = Ull < 1/4.

Ounpenenenne 4. Munumarvrnoe maxoe k amo u ecmv mizing time epaga G (0603na-
waem miz(QG)).

OcHoBHBIE pPeE3yJibTaThbl

Teopema 1. ITycmv miz(G) =k u D > 8k*, mozda G codeporcum nymw daunwi | > 6% -

Jloxazamenvcmeo. (Hdes) dokazarenberso no nmpyknun. OUKCHPYeM Up U MOCTPOUM
V41 KaK k-bIil Iar HEKOTOPOIO CJIy4YaiHOIO OJIy»K/IaHWUs HAYMHAIOIIErOCd B Uj;. TaKI/IM
00pa3oM, MBI Kak Obl pasbmBaeM HaIl IyTh Ha KycOUKH 110 k Bepumu. Ecmm [ < 15, TO
KaKJIblil Pa3 BEPOSATHOCTH TOT'O, YTO MYyTh MOXKHO IIPOJTUTH O€3 camoriepecetdeHnii 6y et

IIOJIOZKUTEJIbHA. O

Teopema 2. Jlonoanumenviro npednoaodicum, wmo G - npocmoti epag, D > 8k? u ||QF —
Ul| < e xzoma 6v daa (1 —v)n, 2de 0 < e +v < 1/4. Toeda G codeporcum nymo daurovl

l>16_k

3ameuanne. [Ipu v = 0 nosnygaem Teopemy 1.
Jloxazamesvemeo. Anasiornvno jokazareabctsy Teopembr 1. U

Besiem erne HecKoOJILKO ompejiesienuii Jijist (GOPMYJIUPOBKU TPEThEH TEOPEMBbI.



Onpepenienne 5. [Tycmv H = (S, 1), deg := deg(H) = mazges(deg(s)). Taxorce nycmo
[ 1 = N ueaowucaennan dynxyua na pebpax. Hy epagd, noayuernod us H caedyroujum

0bpasom:
V(s,s) € I~ f(s,5)

Hy nasvsaemcsa pacwupenuem H no f.

=) fls.9)

(s,s")el

min(f) := (Srgl,i)glf(s,s’)

Bameuanue. Eciiu min(f) =0, to f(s,s') = 0V(s,s') € I,|f| =0u H' = H. Kosmaue-
ctio Bepmua B HY pasno |HY| = |S| + | f|.

Teopema 3. IIyemv Hy naswsaemes pacwuperuem H no f:min(f) > 2k, deg(H) = d
u |[H'| = N. IIyemv G - npocmodi epap, D > 12d3k?, miz(G) < u N <
Tozda G codeporcum xonuro HY .

_k _n_
2+log, d 1542k *

Jloxazamenvcmeo. (Hdes) TloasemmuBaem rpad 3a KaKylo-TO BEPINUHY ¥ UINEM B HEM
noarpad IMOATBEPXKIasi, UTO €CTh BCE COOTBETCTBYIONINE IIyTH HYKHOW JIJIMHBI KaK B
Teopeme 1. U



